　

　
5年　　組　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）
1、 計算しましょう。
1 1.6×10　　 　　　　　　　　　　⑪3.45×5.6
2 6.5×100　　　　　　　　　　　　
3 4.3×1000　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　
4 58.2÷10　　　　　　　　　　　　⑫0.11×1.9
5 45.2÷100　　　　　　　　　　　　　　　　
6 62.9÷1000　　　　　　　　　　　　　　　　
7 70×1.3　　　　　　　　　　　　 ⑬3.8×0.4


8 60×2.3　　　　　　　　　　　　 ⑭70÷1.4

　　
9 2.32×2.1　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　⑮4.48÷2.8

10 4.65×5.3　　　　　　　　　　　　　　　　



　※わり切れるまで計算しましょう。
⑯2.52÷1.4　　　　　　　　　　　　　⑱12.8÷0.4



　⑰5.32÷7.6



　※商は一の位まで求めて余りも出しましょう。
　⑲2.6÷0.3




　※商は四捨五入して、上から２けたのがい数で求めましょう。
　⑳9.6÷4.1
　




2、 文章問題を解きましょう。
1 ５ｍは、２ｍの何倍ですか。
式）　　　　　　　

答え）

2 ８ｍの2.4倍は、何ｍですか。
式）

答え）

3 3.2ｍの重さが0.8ｋｇのひもがあります。このひも１ｍの重さは、何ｋｇですか。
式）


答え）

4 3.5Ｌの重さが5.6ｋｇの薬品があります。この薬品1ｋｇの体積は、何Ｌになりますか。
式）



答え）
5 3.5Ｌの重さが5.6ｋｇの薬品があります。この薬品１Ｌの重さは、何ｋｇになりますか。
式）



　　　答え）　
⑥6.9ｍは、4.6ｍの何倍ですか。
式）



答え）
　
6 １Ｌの重さが1.4ｋｇのはちみつがあります。このはちみつ2.8Ｌの重さは何ｋｇですか。
式）




答え）
　
7 長さ4.3ｍのパイプの重さをはかったら、12.9ｋｇありました。
このパイプ１ｍの重さは何ｋｇですか。
式）



答え）
　
8 　赤と青の2本のリボンがあります。赤いリボンの長さは、9.1ｍで青いリボンの長さは、
6.5ｍです。
赤いリボンの長さは、青いリボンの長さの何倍にあたりますか。
式）




答え）

9 　たてが9.5ｍ、横が7.4ｍの長方形の形をした部屋があります。
　この部屋の面積は、何ｍですか。
式）




　　答え）

⑩　黄色と緑色のテープがあります。黄色のテープの長さは、4.2ｍで、
緑色のテープの長さは、5.6ｍです。
黄色のテープの長さは、緑色のテープの長さの何倍にあたりますか。
式）






答え）

